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Afghanistan, and strengthening cooperation with China. Recent political decisions, 

including the expansion of the powers of the army leadership in 2025, confirm the further 

strengthening of the military's influence on Pakistani politics. 
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більше не є єдиними суб'єктами, що беруть участь у міжнародних відносинах.  В 

умовах інформаційного вибуху, глобалізації, розвитку міжнародних комунікацій та 

посилення ролі громадської думки у міжнародних відносинах, значення 

національного іміджу та іміджу країни є безперечним. Нові суб'єкти, такі як 

підприємства, міжнародні організації, НУО та окремі комунікатори, долучаються 

до цього процесу на додаток до традиційних суб'єктів - національних держав. 

Багато авторів стверджують, що інформаційна революція змінила суть і риси 

такого фундаментального чинника, як влада. На думку М. Кунцика, сьогодні 

половина сили держави походить від формування іміджу, і він попереджає, що в 

епоху медіа-дипломатії державне управління може стати заручником сценічного 

мистецтва (Kunczik 1990). Імідж розглядається в різних контекстах: міжнародні PR, 

публічна дипломатія, психологія, громадська думка, ЗМІ, брендинг, маркетинг 

тощо. 

Термін «публічна дипломатія» вперше був використаний Інформаційним 

агентством США на початку 1960-х років у спробі пояснити, що мається на увазі, 

коли сучасна держава управляє своєю репутацією за кордоном. Повне визначення 

цього терміна на той час було таким: «вплив громадської думки на формування та 

реалізацію зовнішньої політики. Вона охоплює аспекти міжнародних відносин, що 

виходять за межі традиційної дипломатії; формування урядами громадської думки 

в інших країнах; взаємодію приватних груп та інтересів в одній країні з 

аналогічними в іншій; висвітлення зовнішньої політики та її вплив на політику; 

комунікацію між тими, чия робота пов'язана з комунікацією, наприклад, між 

дипломатами та закордонними кореспондентами; а також процеси міжкультурної 

комунікації» (Висоцький 2020).  

Серед різних способів, якими країни та їхні уряди представляють себе решті 

світу, сфера, яка має найбільше спільного зуправлінням брендом компаній, - це 

публічна дипломатія. Публічна дипломатія включаючи культурну, спортивну, 

музейну та медійну дипломатію в основному використовується для досягнення 

довгострокових цілей і відкритих засобів. Візуальні, і що ще важливіше, події в 

режимі реального часу доповнюють вербальну комунікацію з метою посилення 

ефекту. Наступна характеристика стосується аудиторії: вона розширюється і 
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перетворюється з локальної на глобальну (важливо не тільки хто що, коли і як 

говорить, але й до кого це адресовано). Легітимність, авторитетність, репутація, 

лідерство, особистості, настрої населення, побоювання та очікування, символи , 

ідентичність і навіть сама історія стають незамінними засобами в цьому процесі. 

Наразі м’яка сила – узгоджена стратегія мистецтва переконання з точки зору 

культури, цінностей та політики залучення громадськості в іноземних країнах – 

використовується різними урядами у важливих міжнародних комунікаціях за 

допомогою різних стратегій, таких як «публічна дипломатія», з метою покращення 

свого позитивного іміджу серед іноземних країн. Джозеф Най, видатний вчений, 

який визначає цей термін, стверджував, що уряди використовують ці методи для 

створення свого позитивного іміджу на глобальному рівні за допомогою фільмів, 

телевізійних станцій та міжнародних урядових установ. Уряди наддержав у всьому 

світі змінили свої стратегії від застосування військової сили до інших видів, таких 

як «м’яка сила», яка аж ніяк не є ворожою та насильницькою. Натомість ця форма 

влади зосереджена в руках інформаційної та культурної дипломатії (Nye 2004). Як 

результат, зовнішня політика відіграє центральну роль у просуванні комунікації 

для кращого сприйняття та створення іміджу наддержави на міжнародному рівні.  

Подібно до революційних технологій, публічна дипломатія потребує 

постійного періоду адаптації, щоб бути відповідним засобом міжнародної 

комунікації (Costa 2017). Публічна дипломатія може бути каналом для 

формулювання стратегій політиків та інструментарієм формування іміджу країни. 

Уряди різних країн часто використовують опосередковану публічну дипломатію 

для зняття напруги та придушення насильства шляхом сприяння культурній та 

міжнародній співпраці, залучаючи інформаційні агентства як посередника для 

сприяння здоровим стосункам. Це пов’язано зі стратегічним управлінням та тим, як 

взаємодіяти з іноземною аудиторією через засоби масової інформації уряду, а 

також тактикою зв’язків з громадськістю як концептуальним містком між 

традиційною публічною дипломатією та міжнародними зв’язками з громадськістю 

(Golan,Viatchaninova, 2014) 

М. Леонард виділив три важливі аспекти публічної дипломатії. Перший і 

найбезпосередніший вимір – це щоденна комунікація, яка передбачає пояснення 
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контексту рішень у сфері внутрішньої та зовнішньої політики. Після прийняття 

рішень урядовці в сучасних демократіях зазвичай приділяють значну увагу тому, 

що і як повідомляти пресі. Але загалом вони зосереджуються на внутрішній пресі. 

В епоху інтернету та соціальних мереж часто важко розрізнити вітчизняну та 

іноземну пресу або чітко визначити, що саме являє собою «преса». У разі криз та 

термінових новин здатність швидко реагувати означає, що на неправдиві 

звинувачення або оманливу інформацію необхідно відповідати негайно. Після 

драматичних подій, таких як масова стрілянина, наприклад, різні групи завалюють 

соціальні мережі інтерпретаціями, деякі з яких є навмисно хибними, але розроблені 

для створення тенденцій для алгоритмів, що спотворюють подальші дебати. 

Необхідність моніторити соціальні мережі та реагувати достатньо швидко часто є 

складною навичкою для бюрократії (Leonard 2002)  

Другий вимір – це стратегічна комунікація, яка розробляє набір простих тем, 

подібно до політичної чи рекламної кампанії. Кампанія планує символічні події та 

комунікації протягом наступного року або близько того, щоб підкреслити 

центральні теми або просувати певну урядову політику. Спеціальні теми 

зосереджені на конкретних політичних ініціативах. Наприклад, після того, як 

адміністрація Р. Рейгана вирішила реалізувати двостороннє рішення НАТО про 

розгортання ракет під час переговорів про виведення існуючих радянських ракет 

середньої дальності, колишній державний секретар США Джордж Шульц зробив 

висновок : …я не думаю, що нам вдалося б це зробити, якби не дуже активна 

програма публічної дипломатії. Тому що Радянський Союз був дуже активним 

протягом усього 1983 року […] з рухами за мир та всілякими зусиллями, щоб 

відмовити наших друзів у Європі від розгортання військ (Nye 2019). 

Третій вимір публічної дипломатії має довший часовий горизонт і передбачає 

розвиток тривалих відносин з ключовими особами протягом багатьох років через 

стипендії, обміни, навчання, семінари, конференції та доступ до медіа-каналів. 

Щороку майже мільйон іноземних студентів навчаються у Сполучених Штатах, а 

сотні тисяч, включаючи кілька сотень голів урядів, беруть участь в американських 

культурних та академічних обмінах. 

https://brill.com/view/journals/hjd/14/1-2/article-p7_2.xml?srsltid=AfmBOoo38GQ6Y7_J1aOXOgCuURyFj4kt2jkcKLWYf4cIB7N4Yj-VS1TP#FN000010
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У збірнику представлено тези наукових докладів Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми сучасних міжнародних відносин». Досліджено актуальні проблеми сучасних 

міжнародних відносин, критично осмисллено стан та проблеми сучасних міжнародних відносин, 

визначено дієві заходи і оптимальні шляхи подолання негативних явищ в сфері міжнародних відносин. 

Матеріал супроводжується необхідними статистичними аналітичними даними, ілюстраціями. Даний 

збірник доповідей має науково-практичне значення й розраховано на магістрів, аспірантів, викладачів, 

наукових працівників та менеджерів, які займаються дослідженням актуальних проблем міжнародних 

відносин.  

 


